

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO N.º 24/2017 PREGÃO PRESENCIAL N.º 17/2017

Tendo em vista a identificação de informação incorreta no descritivo do item, fica-se retificado o edital, nos seguintes termos:

**ONDE SE LÊ NA PÁG. 24**

ITEM	TIPO DE EQUIPAMENTO	QTDE
1	AR CONDICIONADO COM CAPACIDADE DE 9.000 BTUS TIPO SPLIT OU HIWALL - INVERTER FRIO	1
2	AR CONDICIONADO COM CAPACIDADE DE 18.000 BTUS TIPO SPLIT OU HIWALL - INVERTER FRIO	2
3	AR CONDICIONADO COM CAPACIDADE DE 48.000BTUS TIPO PISO TETO - INVERTER FRIO	5

### LEIA-SE

ITEM	TIPO DE EQUIPAMENTO	QTDE
1	AR CONDICIONADO COM CAPACIDADE DE 9.000 BTUS TIPO SPLIT HIWALL	1
2	AR CONDICIONADO COM CAPACIDADE DE 18.000 BTUS TIPO SPLIT HIWALL	2
3	AR CONDICIONADO COM CAPACIDADE DE 48.000BTUS TIPO PISO TETO	5

Ficam prorrogadas as datas do certame da seguinte forma:

- A Visita Técnica obrigatória deverá ser realizada até o dia **19 de outubro de 2017**, das 08h00 às 11h30min e das 14h00 às 16h00, mediante data e horário previamente agendado na Comissão Permanente de Licitação – CPL através do e-mail [compras@facef.br](mailto:compras@facef.br)
- A sessão pública de entrega e abertura de envelopes será realizada no dia **20/10/2017** às 09h00min

Permanecem inalteradas as demais disposições previstas no Edital do Processo nº 24/2017 – Pregão Eletrônico nº 17/2017, e seus Anexos.

Franca-SP, 06 de outubro de 2017.

\_\_\_\_\_  
*Profa. Dra. Melissa Franchini Cavalvanto Bandos*  
*Pró Reitor de Administração*